

# 超马开跑在即 你准备好了吗?



## 阅读提示

更先进的身份识别系统、更轻便舒适的参赛服装、更便捷快速的物品领取流程,此次的丽水超马,处处为参赛选手着想,处处体现主办方的用心。

## 超马选手们,赶紧去领取参赛物品吧

□ 记者 刘焯恒

本报讯 本周日,万众期待的“中广欧特斯”2019 丽水超级马拉松,即将在市区鸣枪开跑。3月28日上午9点,本次赛事的参赛物品领取服务,在市体育中心主体育场(田径场)正式开启。

昨天上午9点多,记者来到了市体育中心,主体育场西侧的跑道上,新搭建了一个白色的“大帐篷”,这里就是2019 丽水超级马拉松物品领取中心。一大早,已经有不少参赛选手来到了这里,等着领取自己的参赛物品。

### 入口采用人脸识别技术 几分钟即可领完参赛物品

市民李先生参加的是半马,跟随着李先生,记者进入了“大帐篷”内,实地体验了领取物品的全过程。

不同于往年赛事,本次丽水超马采用了“人脸识别”的科技手段,用以对选手身份进行识别。组委会在入口处设置了多台人脸识别装备,李先生走过去将身份证往机器上一刷,正脸对着机器上方镜头,屏幕上就出现了他的画面,“嘀”一下,识别完成,信息收集完成,全程仅2秒钟,大大提升了入场效率。

据组委会工作人员来荣飞介绍,这套人脸识别系统除了识别选手信息、杜绝替跑外,还与公安系统进行了对接。“一旦识别出不法分子,系统就会马上报警,也能进一步确保参赛选手的安全性。”

过了人脸识别系统,李先生拿到了一张机打的领物小票。现场1号2号窗口属于精英跑者和急救跑者的领物窗口,普通参赛选手的领物窗口从3号窗口开始。

李先生根据自己的领物小票来到了3号窗口,领取了一袋参赛物品。领完物品后,李先生拿着号码布走到了8号窗口,对号码布中的芯片进行了检测。

“芯片在比赛当天起到录入成绩的作用。设置芯片检测窗口,也是为了确保芯片能够正常使用。”来荣飞说道。

随后,李先生走到了参赛服领取窗口。记者在现场看到,组委会根据服装的尺寸设置了不同领取窗口,让选手在领取参赛服时更加便捷。领完参赛服,总共用时还不到5分钟,李先生的参赛物品就齐了。

### 新式参赛服更加轻便 参赛包内物品丰富

征求了李先生的同意,记者现场和他一起



打开了参赛包。参赛包里内容丰富,看的、穿的、吃的一应俱全。

看的是赛事官方手册,关于比赛的信息,基本上都可以从官方手册上查询到。

穿的是一件雨衣。天气预报显示,2019 丽水超级马拉松当天可能会有降雨,组委会因此在参赛包里加上了雨衣。

吃的东西有三样,即食粥、能量胶、盐丸。“周日的比赛比较早,可能有些不熟悉市区的选手会找不到吃早餐的地方,参赛包里的即食粥可以作为早餐,开袋即食。”来荣飞说。能量胶和盐丸让选手们在奔跑的途中也能适时补充能量和盐分。

“组委会想得很周到,这些东西都有用。”拿着参赛包,李先生笑着说道。

“听说今年的参赛服和以前不一样,想早点来看看。”为了尽早一睹本届超马参赛服的款式,同样参加半马的市民朱女士,也早早地来到现场领取了参赛物品。

“今年参赛服选择了无袖背心的款式。”来荣飞说,据选手反映,往年赛事的短袖参赛服,跑步时对上臂摆动有一定束缚,今年超马参赛服去掉了袖子的阻碍,更轻便的服装也能让选手们跑得更舒适自如。

此外,记者在现场看到,在参赛服领取窗口附近,组委会还设置了多面全身镜,供选手判断参赛服大小是否合身。如果选手误报了参赛服尺寸,也可以在现场进行更换。

不少团队参赛的跑团也都到现场领取了参赛物品。缙云畅跑团的参赛选手田先生告诉记者,今年团体参赛领物更加便捷了,一次性就可以领完队友们的物资。

除了参赛物品外,2019 丽水超马顶级合作伙伴中国体育彩票,还为每一位参赛选手准备了一张即开型彩票。“也是想为大家讨个好彩头。”来荣飞说。

记者了解到,参赛物品领取服务将持续三天,3月29日的服务时间为9时至17时,3月30日最后一天的服务时间将适当延长至20时。

## 本届马拉松选手 可免费游玩 我市 34 家景区

□ 记者 刘焯恒

本报讯 “凭参赛号码布就能免费游丽水这么多景区,真是太棒了!”昨日,在市体育场,报名了50公里超马项目的缙云人王伟忠刚领完参赛物品就来到旁边各个县(市、区)文旅部门设立的旅游咨询点,详细询问了此次超马比赛期间我市旅游部门所推出的相关优惠活动。在现场,许多跑友还纷纷拿出手机,通过微信扫一扫关注各地的旅游公众号,并得到了丽水各地特色旅游纪念品。

促进体旅融合、发展赛事经济,是今年丽水超马的重要主题。随着比赛的临近,我市文化和广电旅游体育局主动出击,借助高规格的体育盛宴,推进“秀山丽水”的城市品牌营销,积极鼓励各县(市、区)景区出台超马优惠政策。

古堰画乡、东西岩、百山祖……目前,全市有34家景区于3月28日—4月3日期间推出马拉松选手凭参赛号码布免费游丽水的优惠举措,引导来自全国各地的参赛选手及其家人,在赛事期间到丽水景区旅游,通过运动员之间的传播,提升丽水旅游品牌形象。

“我们云和有着‘一城一湖一梯田’的旅游特色,仙宫湖、云和梯田、木玩城、十里云河等景区,旅游线路近年来在业界有口皆碑。我们希望通过这次超马体育盛事,加强体旅融合,吸引更多的人来云和游玩,助力我们创全域5A。”云和文广旅体局工作人员胡君鸿说,接下来的几天,将全力做好旅游宣传服务工作。

“‘体育+旅游’越来越受到大众消费的青睐,我们将通过这次超马,让更多人感受秀山丽水之美。”市文广旅体局相关负责人说,接下来将与大赛组委会加强合作,通过组织超马赛道快闪等活动,加大丽水旅游景区、景点的服务和宣传力度。



超马选手领取丽水各地特色旅游纪念品。

社会主义  
核心  
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委

总编辑

吴祥柱

副总编辑

邓其锋

编委委员

范宁华

一版编辑

孙蕾

